



ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTOS

VALDEPRADO

RECTIFICACIÓN

Habiéndose detectado un error en el anuncio del Presupuesto General 2013, publicado en el *Boletín Oficial de la Provincia* N° 45, de fecha 19 de abril de 2013, en el capítulo de Gastos, donde dice: Total gastos 790.724,00; debe decir: Total gastos 79.724,00.

Lo que se publica para su subsanación y general conocimiento.

Soria, 24 de abril de 2013.– El Alcalde, Alfredo Castellano Zamora.

1086

BOPSO-50-03052013